

**GARASJEPLASS ANSVARLIG ER FRODE JØRGENSEN**

Søknadsskjema for P-plasser i garasjen fås på kontoret eller kan hentes på vår hjemmeside. Skjemaet kan leveres på kontoret eller legges i vår postkasse ved den søndre garasje inn/ utkjøringen.

**TILHENGER UTLEIE**

Ta kontakt med Frode Jørgensen på tlf: 901 87 939 mellom **MERK! kl 09 og kl 17 på hverdagene for leie av tilhengeren.**

**LEIEAVGIFT FOR TILHENGER ER KUN 50 KR PR, DØGN.**

**MERK! SKJEMA FOR SAKER TIL STYRET**

ALLE SAKER SOM SKAL BEHANDLES AV STYRET MÅ FØRES INN PÅ ET EGET SKJEMA EVENTUELLE SKISSER ELLER TEGNINGER SKAL LEGGES VED SOM VEDLEGG. SKJEMAET KAN HENTES PÅ VÅRT KONTOR I KONTORTIDEN, ELLER HENTES PÅ VÅR HJEMMESIDE, SØKNADER, KLAGER ELLER ANDRE SAKER SOM IKKE HAR DETTE SKJEMAET MED BLIR FORKASTET UTEN NÆRMERE VARSEL.

**STYRET 2008/09**

Styreleder: Vidar Fjeld . Kantarellstien 40      Tlf: 911 87 757  
E-post: vidar@solliskogen.no

Styremedlem: Frode Jørgensen. Morkelstien 2      Tlf: 901 87 939  
E-post: frode@solliskogen.no

Styremedlem: Randi Lillevik. Kantarellstien 48      Tlf: 994 78 062  
E-post: randi@solliskogen.no

Styremedlem: Inge Skovdahl. Riskestien 33      Tlf: 404 78 443  
E-post: inge@solliskogen.no

Styremedlem: Andre Larsen. Riskestien 25      Tlf: 995 35 455  
E-post: andre@solliskogen.no

Se også vår oppdaterte Web-side på: [www.solliskogen.no](http://www.solliskogen.no)  
Her kan man også registrere seg å få nyheter og annen aktuell informasjon som nyhetsbrev pr. e-post.  
Tjenesten er selvfølgelig gratis.



**INFO BLEKKA**

Solliskogen borettslag  
Nr 1 UKE 4 JANUAR 2009



**KONTORET I GARASJEN  
HAR FØLGENDE  
KONTORTID:**

**HVER MANDAG KL: 1730-1830  
TELEFON/ FAKS: 69 26 05 40  
E-POST: kontor@solliskogen.no**

## TILBAKEMELDING PÅ AKTIVITETER I LAGET

Rehabiliteringen av kledningen ved inngangspartiet og et nytt inngangsparti på blokkene så er målet for 2008 nådd.

I år har vi valg å prøve å prioritere inngangspartiene på blokkene så det foreløpige målet er å fullføre de resterende inngangene nå i 2009.

Vi har startet med utskifting av noen av ytterdørene i blokkene nå i vinter. Her er planen å skifte de som er dårlige først. Når dette er klart så er målet å starte i en ende og ta oppgang for oppgang til alle dørene er skiftet, denne fremdriften er foreløpig lagt over en periode på 2 til 3 år.

På rekkehusene vil vi fortsette med rehabiliteringen av kledninger. Vi har nå fått tak i en snekker som jobbe litt om ettermiddagene når snøen er borte for å skifte hjørnebord, vindskier og annen dårlig kledning rundt inngangspartiene. Snekkeren har nå begynt nederst i Riskestien og vil jobbe seg oppover, han vil også ta noen større oppgaver underveis. Dette arbeidet har vi satt en foreløpig tidsramme på ca 3 år.

Nå er alle takrenner og nedløp skiftet på alle rekkehus unntatt bodene på tomanns leilighetene. Disse vil vi prøve å skifte senere da vi har problemer med å få tak i riktig dimensjon, den vi har er nemlig utgått så vi skal prøve å spesialbestille disse.

Styret vil også minne på at alle endringer/ fjerning av lettvegger inne i leilighetene er søknadspliktig i henhold til lagets vedtekter.

Er du i tvil om det er lov det du har planlagt å gjøre eller har gjort, ta kontakt med styret så skal vi hjelpe deg å få det dokumentert riktig.

**Vi i styret har jobbet veldig mye mot kommunen for å få rabatt på renovasjonen i laget da denne rabatten er på litt over 100 000 i året. Vi har nå endelig klart å få denne rabatten men det betinger at vi alle må være litt flinkere i å kildesortere husholdningsavfallet vårt.**

**Vi i styret vil også henstille alle til å kaste avfallet i riktig luke så vi slipper alt ekstraarbeidet med å sortere dette etterpå. KNYT POSENE GODT...**

**Vi vil også påminne at det å kaste annet en vanlig husholdningsavfall eller annet privat avfall i eller utenfor søppelhusene er strengt forbudt.**

STYRET

## VIKTIG INFO!

**VAKTMESTER HAR SLUTTET ETTER EGET ØNSKE SÅ  
TILHENDER UTLEIE HAR FÅTT NYTT NR, SE BAKSIDEN AV HEFTET. HUSK RESPEKTER TIDEN!  
ANDRE HENVENDELSER TA KONTAKT MED STYRET.**

## SØPPEL I GARASJEANNLEGGET

**STYRET VIL HENSTILLE ALLE SOM HAR GARASJEPLASSENE I Å RYDDE DET DE HAR AV SØPPEL PÅ GARASJEPLASSENE SINE DA DET STÅR MYE PLASSERT DER SOM IKKE ER LOVLIG.  
STYRET VI GÅ EN KONTROLLRUNDE I UKE 5.**

## HUNDEMØKK

**STYRET VIL OPPFORDRER ALLE HUNDE EIERNE I Å BRUKE SØPPELKASSENE VI HAR SATT OPP RUNDT I BO OMRÅDET VÅRT.**

## KJØRING INNE I BO OMRÅDET

Styret vil henstille alle om **KUN** å kjøre inn i bo området når dette er nødvendig for av og pålessing i henhold til hus ordensreglene.

## MERK!

Eiere av biler som har **BLÅ OBLAT** i vinduet og står parkert ute mellom kl 1600 og kl 0700 på parkeringsplassene våre vil risikere å bli bøtelagt da dette er et brudd på lagets regler.